

„ЛЕНИНСКАЯ ГРАФДА“

г. ПЕТРОЗАВОДСК

14 ИЮН 1959

Дружеская встреча

Тепло встретили рабочие депо Кемь артистов Музыкально-драматического театра. В обеденный перерыв в просторном механическом цехе собралось свыше ста человек.

Здесь состоялась творческая встреча артистов с железнодорожниками. Заслуженный артист КАССР Б. И. Хотянов рассказал о предстоящей Декаде карельского искусства и литературы в Москве, о подготовке к этому большому смотрю коллектива театра. Затем на импровизированной сцене зрителям были показаны сцены из спектаклей «Последняя остановка» — Ремарка, «Блудный сын» — Раннет.

Рабочие железнодорожного депо тепло благодарили артистов.

Г. КАМЕНСКАЯ.